2015. Maremartuka. 7 kiaacc. [1o Bb100pYy.

3agaua 1./IByMs npsIMOIMHEHHBIMU pa3pe3aMu pa3pexbre (GUrypy Ha Haubosbliee

KOJIMYECTBO YacTel. YacTu Mex Iy pa3pe3amu MepekinaabiBaTh 3anpeniaercs. Yactu
npoHyMmepyiite. OTBeT 00BeanTEe B KPYKOK. MBI pacCCMOTPUM TpH (PUTYPHI:

Hasanue «IIpoBonounas» LenbHas ¢urypa LenbHas ¢urypa c nByms
¢burypa KpPYTJBIMHU ABIPKAMU

Pucynox

O

O

Yucno gacrent

3agaua 2. 1) Moxuno nu uncna 1, 2, 3, ..., 11, 12 pacctaBuTh B Ta0nuIy u3 3-X CTpOK U 4-X
CTOJIOITOB TaK, YTOOBI CyMMa YHcell B KOKION U3 TpeX CTPOK Oblia ojHA U Ta xke? Ecu
MOJICHO — nokadxcume Kax. Eciu Henvss — oovsichume nouemy.

2) Moxno nu uucna 1, 2, 3, ..., 11, 12 paccraButh B Tabnuiry u3 3-X CTpoK U 4-x
CTOJIOITOB TaK, YTOOBI CyMMa YHCel B KOKJIOM U3 YETHIPEX CTOJOIIOB OblIa OJTHA U Ta Ke?
Ecnu mooicno — nokascume xax. Eciu Henvszsa — oovsicnume nouemy.

3) MoxHO 711 TO100paTh APYTryue UAYIIHE MOAPS (T.€. MOCIe0BaTEIIbHBIC)
HaTypaJbHBIC YHCTIA TaK, YTOOBI UX MOXHO OBIJIO PACCTABHUThH B TAOJIUILYy 3X4 TaKUM
00pa3zoM, 94TOOBI B KaXKJIOM M3 YETHIPEX CTOJIOIOB ObLIa OfHA U Ta e cymma? Eciu
MOdCHO — nokadicume kax. Ecau nenvzs — odvacnume nouemy.

3apaua 3. Jlansl paBeHCTBA:



1+3=2.2
1+3+5=3-3
1+3+5+7=4-4

A) Hanumwure cienytomiee paBeHCTBO:

b) HanwumuTe mpaBuio, 1o KOTOPOMY MOTy4atOTCs
paBeHCTBa

B) O0bsacHuTe, MOYeMy 3TO MPaBHIIO PabOTaET.
ITonckaska:

Q000000



